

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 14

PROCESSO SEI Nº 23243.014327/2017-68
DOCUMENTO SEI Nº 0086080

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO

Campus Colorado do Oeste

Departamento de Extensão – DEPEX

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 14/2017/COL - CGAB/IFRO, DE 02 DE OUTUBRO DE 2017

A Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - *Campus Colorado do Oeste*, por meio do Departamento de Extensão e do Centro de Idiomas do IFRO *Campus Colorado do Oeste*, retifica:

Onde se lê:

6. CRONOGRAMA

7.6. Matrículas: 16/10/2017 a 20/10/2017.

7.7. Início das aulas: 17/10/2017.

Leia-se:

6. CRONOGRAMA

7.6. Matrículas: 16/10/2017 a 26/10/2017.

7.7. Início das aulas: 24/10/2017.



Documento assinado eletronicamente por **Larissa Ferraz Bedor Jardim, Diretor(a) Geral**, em 16/10/2017, às 17:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0086080** e o código CRC **5B6FCB25**.